536.6 миллиона

рублей за 2014

год израсходовано

на Среднем Урале

на строительство

или приобретение

жилья для сельчан

Нурсултан Назарбаев

www.oblgazeta.ru Вторник, 7 июля 2015 г.

отметил юбилей

Льготники и члены их семей будут платить за капремонт вдвое меньше

Рудольф ГРАШИН

Законодатели дополнили перечень категорий граждан, которые могут претендовать на компенсации по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Вчера, 6 июля. в «Российской газете» был опубликован и вступил в силу Федеральный закон РФ № 176-ФЗ от 29 июня 2015 года, вносящий изменения в Жилишный кодекс РФ и отдельные законодательные акты в части регулирования вопросов, связанных с капремонтами в многоквартирных домах.

Так, компенсация по взносам на капремонт общего имушества в многоквартирном доме, «но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации» может предоставляться «в том числе членам семей участников Великой Отечественной войны, совместно с ним проживающим». Такое же право получают члены семей «чернобыльцев», инвалидов войны, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне. То есть меры социальной поддержки по взносам на

Согласно новому закону, доходы от передачи в пользование объектов общего имущества в многоквартирных домах можно направить «в счёт исполнения обязанности собственников помещений в многоквартирном доме по уплате взносов на капитальный ремонт». Таким образом собственники жилья, если грамотно распорядятся общим имуществом, освободят себя от платежей за капремонт.

кап-ремонт распространяются не только на льготников, но и членов их семей, совместно с ними проживающих.

А жители новостроек вообще могут получить отсрочку платежей на пять лет. В принятом законе сказано, что «обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений в многоквартирном доме, введённом в эксплуатацию после утверждения региональной программы капремонта и включённом в региональную программу капитального ремонта при её актуализации, возникает по истечении срока, установленного органом государственной власти субъекта Российской Федерации, но не позднее чем в течение пяти лет с даты включения данного многоквартирного дома в региональную программу капитального ремонта». Напомним, что сейчас жильны новостроек платят за капремонт наравне с жителями остальных домов.



Дом для сельского учителя

Средний Урал вошёл в десятку лучших регионов РФ по обеспечению жильём деревенских жителей

Татьяна БУРДАКОВА

За 2014 год в Свердловской области 234 сельские семьи смогли улучшить свои жилищные условия.

По словам первого заместителя регионального министра АПК и продовольствия Сергея Шарапова, наш регион активно участвует в реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года».

— Это необходимо для привлечения и закрепления на селе квалифицированных кадров, — сказал Сергей Шарапов. — В прошлом году из бюджетов разных уровней на эти цели направлено было 536,6 миллиона рублей. Очень хорошо, что среди 234 семей, улучшивших свои жилищные условия благодаря этим средствам, были 156 семей молодых специалистов. Кроме того, для повышения комфорта в сельских домах за год в рамках этой программы построено 148,1 кило-

метра распределительных газовых сетей. В целом по итогам 2014 года Свердловская область вошла в десятку лучших регионов России по улучшению жилищных условий граждан, работающих и проживаюших в сельской местности.

Показатель в 16 тысяч ква-

дратных метров жилья, построенного или приобретённого за прошлый год в сельской местности при помощи государственных субсидий, заслуживает уважения. Причём у каждой из 23 территорий, принимавших участие в реализации этой программы, была возможность выбрать свой механизм решения вопроса. Это могло быть целевое строительство многоквартирных домов, поддержка индивидуального жилищного строительства или приобретение квартир на вторичном рынке.

Самого лучшего результата в Свердловской области достиг Байкаловский муниципальный район, где за прошлый год построено 2 690 квадратных метров нового жилья.

— Да, за 2014 год у нас новоселье в ломах, возвелённых с помощью бюджетных средств, отпраздновали 38 семей, из которых 23 — это молодёжь, — прокомментировал для «ОГ» заместитель главы алминистрании Байкаловского муниципального района Сергей Кантышев. — Реализуя эту программу, мы делаем акцент на поддержке индивидуального жилищного строительства. Причём у нас используется механизм софинансирования: 30 процентов от стоимости жилья, полагающегося семье по социальным нормам, покрывает федеральный бюджет, 60 процентов областной, 10 процентов —

А в Артинском городском округе, где улучшили свои жилищные условия 15 семей (четвёртый результат по Свердловской области), выбрали иную форму реализации программы: там на субсидию из трёх бюджетов не строили новые дома, а приобретали недвижимость на вторичном рынке.

Мы рассматриваем эту программу как возможность решить кадровые проблемы сельхозпредприятий и учреждений нашего городского округа. Поэтому жильё за счёт госсубсидии мы приобретали для семей моложе 35 лет, — рассказала ведущий специалист юридического отдела администрации Артинского городского округа Людмила Омелькова. — К примеру, среди 15 молодых специалистов, чьи семьи отпраздновали новоселье благодаря этой программе в 2014 году, — шесть работников агрофирмы «Манчажская» и пять педагогов.

По словам Омельковой, артинцы уже начали реализацию такой же программы 2015 года: приобрели жильё для шести семьей.

Как сообщил Сергей Шарапов на заседании областного Совета представительных органов муниципальных образований, в 2015 году для улучшения жилишных условий сельчан будет израсходовано 375

Президенту Казахстана Нурсултану Назарбаеву, возглавляющему республику на протяжении четверти века, исполнилось 75 лет.

Нурсултан Абишевич Назарбаев родился 6 июля 1940 года в селе Чемолган Алма-Атинской области Казахской ССР в крестьянской семье. В 1960 году он окончил профтехучилище и начал трудовой путь рабочим треста «Казметаллург строй». В 1967-м окончил



завод-втуз при Карагандинском металлургическом комбинате. Работал в доменном цехе, а в 1969 году перешёл на партийную работу. С 1984 года — председатель Совета министров Казахской ССР, с 1989-го — первый секретарь ЦК КП Казахстана. В том же году был избран народным депутатом СССР, а спустя год — председателем Верховного Совета Казахской ССР.

1 декабря 1991 года Нурсултан Назарбаев стал первым всенародно избранным (за него проголосовали 98,7 процента избирателей) президентом Республики Казахстан и уверенно побеждал соперников на всех последующих президентских выборах.

На внеочередных выборах главы государства в апреле 2011 года за Нурсултана Назарбаева проголосовали более 95 процентов избирателей.

Леонид ПОЗДЕЕВ



ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О назначении членов конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность главы Туринского городского округа

В соответствии с частью 2 статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи 44 Устава Свердловской области, на основании уведомления Думы Туринского городского округа об объявлении конкурса по отбору кандидатов на должность главы

Туринского городского округа:
1. Назначить членами конкурсной комиссии по отбору должность главы Туринского городского округа:

1) Клевца Николая Арсентьевича, управленческим округом Свердловской области; 2) Пушину Надежду Юрьевну, Директора

тики Губернатора Свердловской области;

3) Ромшина Игоря Александровича, Директора Государст отамента Губернатора Свердловской области; 4) Соколову Наталью Викторовну, Директора

Свердловской области;
5) Третьякова Антона Валерьевича, Директора Департамента внутре

юлитики Губернатора Свердловской области.



Е.В. Куйвашев

🥽 МИР: КОНТЕКСТ И АКЦЕНТЫ

Россия корректирует стратегию национальной безопасности

Леонид ПОЗДЕЕВ

Новые кровавые акции Исламского государства и затянувшийся украинский кризис, продление антироссийских санкций западными странами и ответные меры нашей страны оставались на протяжении первой недели июля в центре внимания мировых информационных агентств. Но превалировали сообщения из

> В Греции есть всё. Кроме уверенности в завтрашнем дне

По данным министерства международных и внешнеэкономических связей Свердловской области, в общем товарообороте нашего региона с зарубежными странами доля Греции составляет всего лишь 0,07 процента. Да и в целом для России эта страна отнюдь не является ведущим внешнеторговым или политическим партнёром. Однако именно сообщения из Греции занимали первые строчки новостных лент большинства российских электронных и печатных СМИ.

Напомним, что к началу 2015 года внешний долг Грении превысил 300 миллиардов евро. На его обслуживание в течение трёх ближайших лет стране потребуются ещё 52 миллиарда. Но в греческой казне таких денег нет, а выдавать новые займы тройка основных кредиторов — Международный валютный фонд, Европейский центробанк и Еврокомиссия — согласны только если в стране будут значительно увеличены налоги, снизятся размеры пенсий и других социальных выплат, поднимется пенсионный возраст. Но правительство Алексиса Ципраса, пришедшее к власти на предвыборных обещаниях сохранить все социальные выплаты в существующих размерах, пойти на эти условия не может. Поэтому и был назначен референдум, на котором грекам предложили высказаться за или против принятия условий международных кредиторов

5 июля референдум состоялся, более 61 процента голосовавших греков высказались против принятия этих условий.

Понятно, что в Евросоюзе итогами опроса неловольны. Поэтому на сегодня. 7 июля, назначен чрезвычайный саммит руководителей стран, входящих в еврозону. Им предстоит сложная задача поиска выхола из сложившейся ситуации. Правительство Греции надеется на списание около трети своих долгов, но в ЕС опасаются, что такая поблажка породит цепную реакцию, ведь стран проблемных должников в зоне евро немало. А для Греции отказ от помощи будет означать государственный дефолт с непредсказуемыми социальными последствиями.

> Украина уже в открытую отказывается от Минских договорённостей

На фоне изыскания Евросоюзом путей выхода из греческого кризиса иллюзорными выглядят упования нынешнего украинского руководства на формулу «Запад нам поможет». Хотя в абсолютных цифрах госдолг Украины пока ещё меньше греческого,

он вплотную приблизился к размеру валового внутреннего продукта страны. В этих условиях продолжение кредитования Киева тем же МВФ может вызвать вопросы не только в Греции. Свою неплатёжеспособ-

ность украинские власти объясняют необходимостью «войны с сепаратистами». Вот и на прошлой неделе президент Пётр Порошенко выступил с провокационными заявлениями, фактически означающими отказ от выполнения Минских соглашений. Донбасс, по его словам, никогда не получит особого статуса в составе Украины, а руководителей Донецкой и Луганской республик (людей, подписавших Минские соглашения) он пообещал судить «после освобождения этих территорий от оккупации». Впрочем, поддержанное Петром Порошенко предложение мэра Одессы Михаила Саакашвили разместить штаб ВМФ Украины в бывшем Доме профсоюзов, где в мае 2014 года неонацисты заживо сожгли 48 участников движения «Антимайдан», не менее провокационно.

Россия же на прошлой неделе в очередной раз проявила добрую волю, приняв в одностороннем порядке решение о поставках газа Украине в предстоящем отопительном сезоне со скидкой в 40 долларов за каждую тысячу кубометров. Но власти Киева заявили, что их это не устра-

Президент рекомендует

— Последние события показывают, что рассчитывать на изменение недружественного курса со стороны некоторых наших геополитических оппонентов в обозримом будущем не приходится, — заявил Президент России Владимир Путин на прошедшем 3 июля в Кремле расширенном заседа-

нии Совета безопасности. По словам главы государства, на продление странами ЕС антироссийских санкций и постоянно ведущуюся в США дискуссию об их ужесточении, «надо реагировать и принимать дополнительные системные меры по всем ключевым направлениям». Президент поставил задачу «в короткие сроки провести анализ всего спектра потенциальных вызовов и рисков: и политических, и экономических, и информационных, и других — и на этой основе скорректировать Стратегию национальной безопасности России». Среди опасностей, угрожа-

ющих современному миру рост влияния на Ближнем Востоке так называемого Исламского государства (ИГ). 4 июля боевики ИГ выложили в Сеть видеозапись казни 25 сирийских солдат в античном амфитеатре древней Пальмиры на территории Сирии. Министр иностранных дел России Сергей Лавров напомнил в связи с этим о предложении Президента РФ всем странам региона объединить свои возможности. Выступить совместно против ИГ, по его словам, могли бы и сирийская армия, и оппозиция, которая выступает за сохранение Сирии суверенной светской страной, обеспечивающей равные права всем этноконфессиональным группам, и сирийские курды. А также другие страны региона

— Ирак, Иран, Турция, Саудовская Аравия.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области об использовании закрепленного за ним имущества» ГА «Уктусский пансионат» публикует отчет о деятельности государственного автономного учреждения и отчет об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2014 год на портале **www**. pravo.gov66.ru в разделе: «Обязательная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Свердловский ПНИ» публикует отчет о деятельности государственного автономного учреждения и отчет об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2014 год на портале www. pravo.gov66.ru в разделе: «Обязательная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУПСО «Редакция газеты «Бисертские вести» публикует отчет о деятельности государственного автономного учреждения и отчет об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2014 год на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Обязательная информация юридических лиц».

Раскрытие информации в сфере электроэнергетики за июнь и 2-й квартал 2015 г. размещено на официальном сайте ООО «E3 ОЦМ-Энерго» http://ezocm-energo.ru/ disclosure_of_information / в сети Интернет.

ДОКУМЕНТЫ

2 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области

от 01.07.2015 № 925-п «О внесении изменений в Административный регламент предоставления государственной услуги по оказанию бесплатной юридической помощи Министерством здравоохранения Свердловской области и подведомственными ему учреждениями» (номер опубликования 5056).

Приказ Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области

• от 30.06.2015 № 118 «О внесении изменений в Порядок привлечения региональным оператором, органами местного самоуправления,

муниципальными бюджетными учреждениями подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, собственники помещений в котором формируют фонды капитального ремонта на счете, счетах регионального оператора, утвержденный приказом Министерства энергетики и жилишно-коммунального хозяйства Свердловской области от 26.06.2014 № 98» (номер опублико-

Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области

• от 30.06.2015 № 552 «О внесении изменений в Административный регламент осуществления регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области от 14.05.2012 № 218» (номер опубликования 5058)

Приказы Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области

• от 25.06.2015 № 1791 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области в Министерстве по управлению государственным имуществом Свердловской области, и урегулированию конфликта интересов, утвержденное приказом Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 03.02.2014 № 276»

(номер опубликования 5059); от 29.06.2015 № 1836 «О внесении изменений в приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 17.12.2014 № 5237 «О создании комиссии по формированию перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость» (номер опубликования 5060).

Приказ Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области

• от 26.06.2015 № 97-А «Об опубликовании результатов контроля за применением утвержденных предельных индексов роста вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, за июнь 2015 года» (номер опубликования 5061).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru